
~ .' 

.. : 

[ - t 

-68-

POOER JUDICIÁRIO 

TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS 

TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS 

TRIBUNAL PLENO 

ATA DA ~ SESS10 EXTRAORDINARIA, EM 10 DE MAIO DE 1967 

PRESID~NCIA DO EXMO.SR.MINISTRO GODOY ILHA 
SUBPROCURADOR GERAL DA REP~BLICA,EXMO.SR.DR.FIRMINO FERREIRA PAZ 
SECRETARIA, THELMA Sl PINTO 

Às treze horas, presentes os Exmos.Srs.Ministros Henrique 
D'Avila, Djálma da Cunha Mello, Oscar Saraiva, Amarílio Benjamin, Ar 
mándo Rolemberg, Antonio Neder, Márcio Ribeiro, Moacir Catunda e He 
noch Reis, foi aberta a Sessão. 

Foi lida e aprovada a Ata da Sessão anterior. 
Não compareceram os Exmos.Srs.Ministros José Thomaz da 

Cunha Vasconcellos Filho, J.J.Moreira Rabello e Esdras Gueiros, por 
motivo justificado. 

N 205 

N 195 

J U L G A M E N TOS -----------
REVISÃO CRIMINAL 

GB-Rel:Sr.Min.Armando Roiliemberg.Rev:Sr.Min.Antonio Neder. 
Requerente:Manoel Inácio lGonçalves Filho.Adv:Dr.Tasso Bel. 
chior Rezende.Adiado por indicação do Sr.Ministro Relator • 

. AÇOES RESCIS<'RIAS 

DF-Rel:Sr.Min.Moacir Catunda.Rev:Sr.Min.Henoch Reis.Auto
ra:Odila Girão.Ré:Caixa Economica Federal do Rio de Janei 

ro.Adv:Dr.Décio Miranda.Ap6s os votos dos Srs.Ministros I 
Relator, Revisor, Armando Rolemberg e Antonio Neder, jul
gando procedente a ação, e, os S~s.Ministros Henrique D'l 

vila, Cunha Mello e Oscar Saraiva, julgando-a improceden

te, adiou-se o julgamento em virtude do pedido de vista I 
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do Sr.Ministro Amarílio Benjamin, aguardando o Sr.M1nis-
tro Márcio Ribeiro. 

DF-Rel:Sr.Min.Henrique D'lvila.Rev:Sr.Min.Djalma da Cunha 
Mello.Autora:Odi1a Girão;Ré:Caixa Economica Federal do 
Rio de Janeiro.Adv:Dr.Lúcio Meirelles de Miranda.Por 
maioria de votos, julgou-se procedente a ação, vencidos' 
os Srs.Ministros Relator, Revisor, Oscar Saraiva e Amarí 

1ioBenjamin. 

RECURSO DE REVISTA 

RJ":"No Agravo em.lVIandado de Segurança nº 26 20l-Rel:Sr. I 
Min.Djalma da Cunha Mello.Rev:Sr.Min.Oscar Saraiva.Reco~ 

rente:IMO-Indústria de M6veis S/A.Recorrida:União Fed!:.. I 
rai.Adv:Dr~William Cabral dos Sântos.Por maioria de votos, 
conheceu-se da revista e negou-se-lhe provimento, venci

dos os Srs.Ministros Relator, Revisor e Henoch Reis.De I 
signado Relator para lavrar o ac6rdão o Sr.Ministro Ama~ 

rílio Benjamin. 

EMBARGOS EM AGRAVOS DEcPETIÇ!O 

PB-Rel:Sr.Min.Antonio Neder.Embargante:IAPI.Embargado:De 
partamento de Estradas de Rodagem.Por unanimidade, foram 
recebidos .0S· embargos, para determinar que o Dr. Juiz, jul 
gue o mérito da causa.Não tomou parte no julgamento o Sr 
Ministro Armando Rolemberg. 

PR-Rel:Sr.Min.Moacir Catunda.Embargante:União Federal •. , 

Embargado:Joquei Clube Paranaense.Adv:Dr.José Cid Campe

lo.Ap6s os votos dos Srs.Ministros Relator, Henoch Reis, 
Henrique D'lvila, Cunha Mello e Oscar Saraiva, recebendo 

os embargos, adiou-se o julgamento em virtude do pedido I 
de vista do Sr. Ministro Amarílio Benjamin, aguardando os 
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Srs.M:inistros' Antonio Neder e Márcio Ribeiro.Não ;tomou 

'parte no julgamento o Sr. Ministro Armando Rolemberg. 

E~ARgOS EM APELAÇOES CíVEIS 

" GB-Rel:Sr.Min.Moacir Catunda.Rev:Sr.Min.Henoch Reis.Embar 
" . --

gantes: Felix' Valois da. Silva e outros e União Federal.El11 
bargados:Os mesmos.Adv:Dr.Joaquim Francisco Filho.Ã una";' 

nimidade de votos, não se tomhu conhecimento dos eIÓ.bél!: I 
gos dOs autores;quanto aos embargos da. União Federal, v~ 
rificado empate no votação, prevaleceu o acórdão embarga 
do.Não t0EOU parte no julgamento o Sr.Ministro Armando I 
Rolemberg. 

GB-Rel: Sr.Min.Moacir Cat~d'a.Rev: Sr.Min.Henoch Reis.Em 
. -

barante:Hyperides Zanello.Embargaãa:União Federal.Adv:Dr 

Dario de Almeida Magalhães.Por maioria de votos, foram I 

rejeitados os embargos, vencidos os Srs.Ministros Henri

que Df Ávila, Oscar Saraiva e Márcio Ribeiro, êste em pa~ 
te.Nãô tomou parte no julgamento o Sr.Ministro Armando I 
Rolémberg. 

GB-Rel:Sr .• Min .... Djalma da Cunha Mello.Rev:Sr.Min.Oscar Sa
raiya.Embargante:Cia.Nacional de Navegação Costeira.Em I 
bargado:The Mot9r Union Insurance.Adv:Dr.Mauric;io Faria-I 
da Costa~Por maioria de votos, foram rejeitados os emba~ 
gos, vencido o Sr.Ministro Márcio Ribeiro.Não tomou par
te no julgamento o"Sr.Ministro Armando ROlemberg. 

PA-Rel:Sr.Min.Antonio Neder.Rev:Sr.Min.Márcio Ribeiro.Em 
." -

bargante:União Federal.Embargada:Maria de .Lourdes Cardo-

so Dias.Adv:Dr.AldebaroCavaleiro de Macedo.Por maioria I 
de votos, foram recebidos os embargos, vencidos os Srs • 

Ministros Revisor, Oscar Saraiva, Amarílio Benjamin e 
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Armando Rolemberg. 

SC-Rel:Sr.Min.Antonio Neder.Rev:Sr.Min.Márcio Ribe.iro~. I 
" 

Embargante:Caixa Economica Federal de Santa Catarina.Em

bargado:Domingos Joaquim Vellozo.Adv:Dr.Wilson Alias Sa-

10mão.1 unanimidade, foram recebidos os e'mbargos, deter
minando-se que a causa volte à Turma para julgamento do 

mérito. 

Encerrou-se a Sessão às 17 horas, ficando o julgamento 
dos demais processos adiado para a pr6xima Sessão. 

TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS, 10 DE MAIO DE 1967 

PRESIDENTE 

SECRET.ARIA 




